

До додатку 2

до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державної установи «Територіальне медичне об'єднання МВС України по Харківській області»

Таблиця
оцінених корупційних ризиків та виконання заходів щодо їх усунення
у діяльності Державної установи «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Харківській області» за 2019 рік

Назва функції/процесу	Найменування заходу щодо усунення корупційного ризику	Інформація про стан виконання заходу
1	2	3
1. Управління фінансами		
1. Навмисне завищення або заниження розрахункових показників при плануванні бюджетних коштів	Проведення аналізу стану використання бюджетних асигнувань за напрямками використання бюджетних коштів, визначених паспортом бюджетної програми. Розгляд доцільності та обґрунтованості внесення змін до напрямів використання бюджетних коштів, а також потреби в перерозподілі бюджетних асигнувань у розрізі кодів економічної класифікації видатків бюджету	Станом на початок 2020 року залишки бюджетних асигнувань за всіма кодами економічної класифікації видатків бюджету відсутні. Протягом 2019 року було подано декілька листів до УОЗР та ДФОП МВС України щодо виділення додаткових коштів за КЕКВ 2220, 2230, 2240, 3110. Також було надано декілька пропозицій про перерозподіл коштів державного бюджету у розрізі КЕКВ з детальними розрахунками, що обґрунтовують доцільність перерозподілу. Усі надіслані листи були враховані, в результаті чого до кошторису ДУ ТМО на 2019 рік було внесено відповідні зміни.
2. Перекручення даних фінансової, бюджетної та іншої звітності, їх невідповідність обліковим даним бухгалтерського обліку	Підтримка в актуальному стані бази даних автоматизованої системи бухгалтерського обліку, а також її модернізації з урахуванням вимог національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку	База даних автоматизованої системи бухгалтерського обліку знаходиться в актуальному стані відповідно до вимог національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі. Всі господарські операції відображаються в автоматизованій системі бухгалтерського обліку своєчасно

1	2	3
<p>2. Управління матеріальними ресурсами</p> <p>1. Можливе використання матеріальних ресурсів не за призначенням або в завищених обсягах</p>	<p>Проведення планових та позапланових контрольних заходів з оцінки стану збереження та використання матеріальних ресурсів. Перевірка достовірності даних, занесених до первинних документів. Перевірка норм використання матеріальних ресурсів. Перевірка повноти закріплення матеріальних ресурсів за матеріально відповідальними особами. Перевірка посадових інструкцій щодо закріплення функцій з контролю за використанням матеріальних ресурсів. Складання звітів за результатами відповідних перевірок</p>	<p>З метою унормування забезпеченості закладів охорони здоров'я, що входять до складу ДУ «ТМО МВС України по Харківській області», медичним обладнанням, технікою, виробами медичного призначення, транспортними засобами протягом звітного періоду було розроблено та подано на затвердження Табелі оснащення транспортними засобами, медичними виробами, іншим майном та обладнанням Державної установи «Територіальне медичне об'єднання МВС України по Харківській області».</p> <p>У Табелі встановлені норми належності, за якими у поточному році та у подальшому здійснюється аналіз забезпечення та використання матеріальних ресурсів, планування показників потреби для включення до бюджетних запитів на відповідні роки.</p> <p>Всі наявні в установі матеріальні цінності закріплені за матеріально відповідальними особами. При зміні матеріально відповідальної особи проводиться інвентаризація переданих на відповідальне зберігання матеріальних ресурсів. Контроль зберігання та використання запасів здійснюється щомісячно безпосередньо керівниками підрозділів та бухгалтерією під час списання використаних на потреби установи запасів</p>
<p>2. Можливе безпідставне списання матеріальних ресурсів</p>	<p>Проведення інвентаризації (обстеження) матеріальних ресурсів, що підлягають списанню. Перевірка встановлених норм списання та первинних документів, що є підставою для прийняття рішення про списання матеріальних ресурсів. Оформлення результатів інвентаризації</p>	<p>В ДУ «ТМО МВС України по Харківській області» затверджено Порядок списання майна, що перебуває на балансі установи, створена відповідна комісія. Матеріально відповідальними особами за дорученням безпосередніх керівників складаються переліки майна, закріпленого за підрозділом, яке пропонується для списання. Комісія проводить обстеження майна, що підлягає списанню, використовуючи при цьому необхідну технічну документацію (технічні паспорти, відомості дефектів та інші документи), а також дані бухгалтерського обліку і встановлює можливість або неможливість відновлення і подальшого використання майна в установі, установлює конкретні причини списання майна: фізичне зношення, моральне старіння, порушення нормальних умов експлуатації, пошкодження внаслідок аварії тощо; коло осіб, з вини яких трапився передчасний вихід майна з ладу, якщо таке є; можливість використання окремих вузлів, деталей, матеріалів від списаного майна і проводить їх оцінку</p>

1	2	3
<p>3. Публічні закупівлі</p> <p>1. Непрозорі проведення закупівельних процедур. Дискреційні повноваження щодо визначення постачальників товарів, робіт та послуг при здійсненні допорогових закупівель</p>	<p>Забезпечення обов'язковості проведення всіх закупівель із застосуванням електронної системи ProZorro відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі»</p>	<p>Проведення закупівель за державні кошти в ДУ «ТМО МВС України по Харківській області» здійснюється із застосуванням електронної системи ProZorro відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі». При закупівлі товарів, робіт, послуг вартістю понад 200 тисяч гривень застосовуються процедури відкритих торгів, а у разі, коли вартість предмета закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень та є меншою за вартість, що встановлена в абзаці першому частини 1 статті 2 згаданого закону, обов'язково оприлюднюється звіт про укладені договори в системі електронних закупівель відповідно до статті 10 Закону</p>
	<p>Оприлюднення інформації про проведення закупівлі з установленням строків подання пропозицій постачальниками, критеріїв відбору, а також публікація відомостей про постачальника, у якого здійснюватиметься закупівля</p>	<p>Проекти тендерної документації та закупівель обов'язково оприлюднюються на офіційному веб-порталі електронної системи ProZorro з метою дотримання ст. 3 Закону України «Про публічні закупівлі».</p>
<p>2. Недобросовісність посадових осіб, які входять до складу тендерного комітету</p>	<p>Оприлюднення проектів тендерної документації на офіційному веб-порталі електронної системи ProZorro з метою дотримання ст. 3 Закону України «Про публічні закупівлі»</p>	<p>Проекти тендерної документації обов'язково оприлюднюються на офіційному веб-порталі електронної системи ProZorro з метою дотримання ст. 3 Закону України «Про публічні закупівлі».</p>
<p>3. Дискреційні повноваження під час підготовки тендерної документації щодо її формування під конкретного постачальника</p>	<p>Попередження кожного члена тендерної комісії про відповідальність за порушення законодавства щодо здійснення публічних закупівель та антикорупційного законодавства із зазначенням статей нормативно-правових актів, якими така відповідальність встановлена, та санкцій, які вони передбачають</p>	<p>Всі члени тендерної комісії в обов'язковому порядку засвідчують відсутність конфлікту інтересів</p>

1	2	3
4. Організація роботи із запобігання та виявлення корупції		
<p>1. Можливе недотримання посадовими особами вимог Закону України «Про запобігання корупції» у зв'язку з недостатньою обізнаністю з антикорупційним законодавством</p>	<p>Проведення більш якісного роз'яснення щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства. Попередження про вимоги, заборони та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції». Проведення навчань з дотримання вимог антикорупційного законодавства</p>	<p>На уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції та керівників закладів охорони здоров'я ДУ ТМО покладено проведення роз'яснювальної роботи щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства</p>
<p>2. Неправомірне використання в особистих цілях службової інформації, отриманої під час виконання службових обов'язків</p>	<p>Здійснення моніторингу виконання правил етичної поведінки та відповідних принципів та норм, відстеження випадків зловживань службовим становищем</p>	<p>Протягом звітного періоду керівники закладів охорони здоров'я ДУ ТМО систематично доводили до підлеглих норми та правила етичної поведінки та деонтології медичного працівника</p>
<p>3. Одержання подарунків у процесі виконання службових обов'язків</p>	<p>Проведення інструктажів для працівників закладів охорони здоров'я щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства в частині одержання неправомірної вигоди або подарунка та поведіння з ними</p>	<p>На керівників закладів охорони здоров'я ДУ ТМО покладено проведення обов'язкового інструктажу для підлеглих в частині отримання подарунків відповідно до вимог антикорупційного законодавства</p>
5. Управління персоналом		
<p>1. Надання посадовою особою переваги кандидатам при прийнятті на посаду через вплив третіх осіб</p>	<p>Попередження працівників кадрової служби про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства</p>	<p>На керівника кадрової служби та уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції ДУ ТМО покладено проведення обов'язкового інструктажу для підлеглих в частині дотримання вимог антикорупційного законодавства</p>
<p>2. Вплив з боку посадових або інших осіб з метою сприяння прийняттю на посаду близьких їм осіб, неповідомлення про конфлікт інтересів</p>	<p>Попередження працівників кадрової служби про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства</p>	<p>Керівник кадрової служби ДУ ТМО попереджений про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства Проведено перевірку щодо роботи близьких осіб в ДУ ТМО та врегулювання конфлікту інтересів, про що проінформовано УЗКПЛ МВС України (вих. № 33/41-498 від 17.05.2019, вих. № 33/41-744 від 26.07.2019, вих. № 33/41-1168 від 01.11.2019)</p>

1	2	3
<p>6. Надання медичних послуг</p> <p>1. Наявність у працівника ДУ ТМО можливості задовольнити свій приватний інтерес при призначенні та виділенні безкоштовних ліків</p>	<p>Попередження працівників ДУ ТМО про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства за зловживання з їх боку при забезпеченні безкоштовними ліками осіб, які обслуговуються в ДУ ТМО та мають право на їх виділення згідно законодавства, в т.ч. необґрунтоване перевищення потреби пацієнта в ліках з метою передачі препаратів іншим особам за винагороду, а також виписування рецептів на отримання безкоштовних ліків особам, які мають право на отримання державної допомоги з наступною їх передачею стороннім особам</p>	<p>УЗКПЛ МВС України та УОЗР МВС України проінформовано про стан виконання заходів, передбачених пунктами 1 та 2 розділу 2 (надання медичних послуг) додатку 2 до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності МВС України (вих. № 33/41-712 від 18.07.2019, вих. № 33/41-743 від 26.07.2019, вих. № 33/41-866 від 21.08.2019).</p> <p>Керівники закладів охорони здоров'я та працівники ДУ «ТМО МВС України по Харківській області» попереджені про персональну відповідальність за дотримання вимог антикорупційного законодавства, про що були складені відповідні відомості про ознайомлення, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у сфері забезпечення громадян безкоштовними ліками; - про проведення роз'яснювальної роботи щодо заборони вчинення протиправних дій та прийняття рішень в умовах конфлікту інтересів; - про відсутність або наявність конфлікту інтересів.
<p>2. Наявність можливого конфлікту інтересів у працівника ДУ ТМО шляхом видачі листків непрацездатності, направлень на госпіталізацію тощо особам, які пов'язані із працівником приватним інтересом</p>	<p>Попередження працівників ДУ ТМО про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства щодо можливого конфлікту інтересів у працівника ДУ ТМО шляхом видачі листків непрацездатності, направлень на госпіталізацію тощо особам, які пов'язані із працівником приватним інтересом та за вчинення чи невчинення дій під час виконання обов'язків щодо надання медичних послуг</p>	<p>УЗКПЛ МВС України проінформовано про стан виконання заходів, передбачених пунктами 1 та 2 розділу 2 (надання медичних послуг) додатку 2 до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності МВС України (вих. № 33/41-712 від 18.07.2019, вих. № 33/41-743 від 26.07.2019, вих. № 33/41-866 від 21.08.2019).</p> <p>До посадових обов'язків керівників закладів охорони здоров'я ДУ «ТМО МВС України по Харківській області» внесені відповідні зміни щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства</p>

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ДУ «ТМО МВС України по Харківській області»

 **Сергій Данильченко**

Додаток 2 до листа від 24.12.2019 № 33/41- 1436

До додатку 1
до Антикорупційної програми
Державної установи «Територіальне медичне об'єднання
МВС України по Харківській області»

Виконання заходів із запобігання і протидії корупції
в Державній установі «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Харківській області»
за 2019 рік

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Джерела фінансування
1	2	3	4	5	6
1. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин	1. Засідання комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми	Згідно плану роботи комісії	Данильченко С.Л.	Складено протоколи засідання комісії з оцінки корупційних ризиків від 25.01.2019 № 33/41-110, від 15.02.2019 № 33/41-176, від 28.05.2019 № 33/41-543	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
	2. Проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності ДУ «ТМО МВС України по Харківській області»	До 15.03.2019	Данильченко С.Л.	Складено протокол засідання комісії з оцінки корупційних ризиків від 15.02.2019 №33/41-176. Затверджено звіт про результати оцінки корупційних ризиків від 15.02.2019 № 33/41-178	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
	3. Підготовка звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності ДУ «ТМО МВС України по Харківській області»	До 15.03.2019	Данильченко С.Л.	Затверджено звіт за результатами оцінки корупційних ризиків від 15.02.2019 № 33/41-178	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
	4. Включення звіту за результатами оцінки корупційних ризиків до Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Харківській області» на 2019 рік	До 15.03.2019	Данильченко С.Л.	Направлено лист до УЗКПЛ МВС України на погодження Антикорупційної програми від 26.02.2019 № 33/41-218	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
	5. Розроблення, надсилання на погодження до Управління запобігання корупції та проведення люстрації МВС України та затвердження Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Харківській області» на 2019 рік	До 15.03.2019	Данильченко С.Л.	Отримано лист УЗКПЛ МВС України про погодження Антикорупційної програми від 05.03.2019 № 18/2-1672. Затверджено наказ ДУ ТМО від 11.03.2019 № 17 «Про затвердження Антикорупційної програми ДУ ТМО»	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
	6. Проведення щоквартального аналізу виконання Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Харківській області» відповідно до визначених індикаторів	Не пізніше 05 січня, 05 квітня, 05 липня, 05 жовтня	Данильченко С.Л.	Згідно наказу МВС України від 22.02.2019 №121 УЗКПЛ МВС України проінформовано про хід виконання Антикорупційної програми (вих. № 33/41-343 від 01.04.2019, вих. № 33/41-639 від 27.06.2019, вих. № 33/41-1035 від 30.09.2019)	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
2. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції, навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування	1. Проведення обов'язкового інструктажу з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон)	У разі прийняття нової особи	Данильченко С.Л.	Протягом 2019 року проведено 31 інструктаж для новопризначених осіб.	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
	2. Проведення інструктажу щодо правил етичної поведінки для новопризначених працівників – суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»	У разі прийняття нової особи	Керівники ЗОЗ Данильченко С.Л.	Протягом 2019 року проведено 31 інструктаж для новопризначених осіб.	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
	3. Розміщення на інформаційних стендах у рубриці «Запобігання корупції» актуальної інформації щодо проведених інформаційних заходів на антикорупційну тематику	Не пізніше наступного дня після події (заходу)	Керівники ЗОЗ Данильченко С.Л.	На інформаційних стендах поліклініки та госпіталю розміщено Антикорупційну програму ДУ ТМО та інформаційні буклети з вимогами антикорупційного законодавства	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
	4. Участь у навчаннях з питань запобігання та виявлення корупції (підвищенні кваліфікації, тренінгах, семінарах тощо) МВС, УЗКПЛ, НАВС, НАЗК	У строки, визначені відповідним розпорядчим документом МВС	Данильченко С.Л.	На нарадах керівників ДУ ТМО (протоколи оперативних нарад від 15.02.2019 № 4, від 18.10.2019 №22) доведені інформації щодо семінару-наради, який відбувся на базі ХНУВС 07-08 лютого 2019 року та круглого столу, який відбувся на базі ХНУВС 17.10.2019. Прийнято участь у навчанні на базі НАВС 30-31 травня 2019 року	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
3. Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	1. Подання особами – суб'єктами декларування декларацій про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за 2018 рік 2. Перевірка фактів своєчасності подання декларацій особами – суб'єктами декларування	До 31.03.2019	Хайдаров Є.А.	Керівником ДУ ТМО 27.02.2019 подано щорічну декларацію за 2018 рік до єдиного державного реєстру декларацій	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
	2. Перевірка фактів своєчасності подання декларацій особами – суб'єктами декларування	До 10.04.2019	Данильченко С.Л.	Про факт своєчасності подання декларації особами – суб'єктами декларування проінформовано УЗКПЛ МВС України від 29.03.2019 №33/41-314	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
	3. Перевірка інформації про близьких осіб, які працюють в системі МВС	Постійно	Керівники ЗОЗ Горяїнова С.М. Данильченко С.Л.	УЗКПЛ МВС України проінформовано про близьких осіб, які працюють в системі МВС (вих. № 33/41-498 від 17.05.2019, вих. № 33/41-744 від 26.07.2019, вих. № 33/41-1168 від 01.11.2019)	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
	4. Підготовка оновленої інформації про близьких осіб, які працюють у системі МВС України	За дорученням МВС	Керівники ЗОЗ Горяїнова С.М. Данильченко С.Л.	На виконання доручень МВС України від 19.04.2019 №5636/05/18-2019, від 22.10.2019 №14341/05/18-2019, УЗКПЛ МВС України проінформовано про близьких осіб, які працюють в системі МВС (вих. №33/41-498 від 17.05.2019, вих. № 33/41-1168 від 01.11.2019)	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
	5. Забезпечення якісного добору і розстановки кадрів в установі, об'єктивне оцінювання їх роботи, вживання заходів, передбачених Законом України «Про запобігання корупції» та для запобігання та врегулювання конфлікту інтересів серед підлеглих працівників	Постійно	Керівники ЗОЗ	Протягом року забезпечувався контроль щодо якісного добору кадрів, порушень не виявлено	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
	6. Проведення співбесід з членами М(ВЛ)К з приводу дотримання вимог антикорупційного законодавства, нормативних актів, що регламентують порядок медичного відбору кандидатів на службу в поліцію і НГУ та вступників до ВНЗ МВС України, виключення неділових стосунків з кандидатами та їх близькими особами	Протягом року	Жердєв С.Є	Підписано відомості за результатами співбесід з зазначеним колом питань, які були обговорені	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
	<p>7. Проведення співбесід з працівниками ДУ ТМО щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, нормативних актів, що регламентують виключення неділових стосунків з відвідувачами та пацієнтами</p>	Постійно	Керівники ЗОЗ	<p>Керівники ЗОЗ ДУ ТМО попереджені про персональну відповідальність за дотримання вимог антикорупційного законодавства у сфері забезпечення громадян визначених категорій безкоштовними ліками, заборони вчинення протиправних дій та прийняття рішень в умовах реального конфлікту інтересів, запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунків та поводження з ними, обмеження спільної роботи близьких осіб, утримання від виконання незаконних рішень чи доручень. (протокол від 27.06.2019 № 33/41-652)</p>	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
4. Здійснення контролю за проведенням державних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків	<p>1. Здійснення, в установленому порядку, перевірок учасників процедури публічних закупівель на предмет дотримання антикорупційного законодавства</p>	Згідно з планом закупівель на 2019 рік	Тендерний комітет Данильченко С.Л.	Закупівля за державні кошти здійснюється через електронну систему ProZorro. Здійснюється перевірка ділових партнерів	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
	<p>2. Забезпечення оприлюднення інформації про результати процедур закупівель, що проводяться в ДУ ТМО</p>	Згідно з планом закупівель на 2019 рік	Тендерний комітет	Вся інформація оприлюднюється в системі електронних закупівель системи ProZorro	В межах бюджетного фінансування
	<p>3. Контроль процесу публічних закупівель через систему «ProZorro», звітування про проведені торги та придбані матеріали, послуги тощо</p>	Щоквартально протягом 2019 року	Тендерний комітет	Звіти про виконання договорів оприлюднюються через систему ProZorro	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
	4. Анкетування учасників процесу закупівель, якщо сума договорів не перевищує 200 тис. грн.	Протягом року	Тендерний комітет Данильченко С.Л.	Звіти про виконання договорів оприлюднюються через систему ProZorro. Здійснюється анкетування та перевірка ділових партнерів	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
5. Організація системи виявлення інформації про порушення працівниками МВС вимог Закону України "Про запобігання корупції"	1. Функціонування на інформаційних стендах відповідної рубрики для можливості повідомлення громадянам про порушення вимог антикорупційного законодавства	Протягом року	Данильченко С.Л.	На інформаційних стендах поліклініки та госпіталю ДУ ТМО розміщено Антикорупційну програму ДУ ТМО на 2019 рік, (в т.ч. на сторінці сайту УОЗР МВС України (вих. № 33/41-308 від 26.03.2019), інформацію з вимогами антикорупційного законодавства та для викривачів корупційних проявів. З метою організації роботи з повідомленнями про порушення вимог ЗУ «Про запобігання корупції» та можливості зворотного зв'язку з пацієнтами на 4 поверсі будівлі ДУ ТМО працює скринька довіри, за допомогою якої реалізовано механізм, яким може користуватися особа, що має намір повідомити інформацію про факти корупції чи інші суспільно небезпечні діяння.	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
	2. Проведення службових перевірок за кожним фактом скоєння працівниками ДУ «ТМО МВС України по Харківській області» корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення	При виявленні факту скоєння правопорушення	Керівники ЗОЗ Данильченко С.Л.	Протягом 2019 року фактів корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень серед працівників ДУ ТМО не виявлено	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
	3. Розгляд повідомлень громадян про порушення вимог антикорупційного законодавства та вирішення порушень у них питань	При зверненні громадян	Керівники ЗОЗ Данильченко С.Л.	Протягом 2019 року звернень щодо корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень на працівників ДУ ТМО не надходило	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
6. Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації МВС антикорупційної політики	1. Здійснення постійного моніторингу інформації, яка публікується в ЗМІ, мережі Інтернет та може свідчити про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень з боку працівників ДУ «ТМО МВС України по Харківській області» та організація перевірок таких фактів	У разі появи повідомлення	Данильченко С.Л.	Протягом 2019 року інформації щодо корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень серед працівників ДУ ТМО не встановлено	В межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в ДУ «ТМО МВС України по Харківській області»


Сергій Данильченко